

» Maksimalno izkoriščen obdelovalni stroj

Z več kot 4.000 zaposlenimi in široko ponudbo orodij, delovne opreme in osebne varovalne opreme je Hoffmann Group eno izmed pomembnejših podjetij na tem industrijskem področju. Leta 2019 je matično podjetje Hoffmann SE praznovalo svojo 100. obletnico delovanja.

Poleg tega je podjetje Hoffmann Group lani postavilo svoj prvi celoten obdelovalni center Millturn proizvajalca WFL. Ta obdelovalni stroj ima v podjetju izjemno neobičajno vlogo, namesto da bi proizvajal izdelke, se ga uporablja za testiranje in optimizacijo orodij za odrezavanje. Orodja so tako neusmiljeno potisnjena do svojih skrajnih meja vzdržljivosti, kar ustvarja ogromne količine odrezkov in dragocene informacije o orodjih.

Vse se vrti okoli kataloga

Dr. Jens Rossaint, direktor inženiringa pri podjetju Hoffmann Group, ki je odgovoren za oddelek tehnologije ter posledično za obvladovanje kakovosti razvitih izdelkov, ki so v prodajnem katalogu podjetja, razlaga, da v njegovem oddelku ne izdelujejo orodij,



» V tehnološkem centru podjetja Hoffmann Group običajno ne obdelujejo kompleksnih izdelkov, temveč so osredotočeni na ustvarjanje odrezkov in pridobivanje podatkov o orodjih, razlaga dr. Jens Rossaint. Vir: Hoffmann Group



» Razpoložljivost vseh orodij in opreme je zelo uporabno. Tudi za ekipo dr. Jensa Rossainta je 'oranžna biblija o orodjih' zelo uporabna. Vir: Hoffmann Group

temveč jih razvijajo s svojimi dobavitelji. To pa je zelo pomembno, saj je prodajni katalog ključnega pomena v podjetju Hoffmann Group. 'Oranžna biblija o orodjih' se letno objavlja vse od leta 1978 ter je na razpolago v 18 jezikih v štirih zvezkih ter se tiska v nakladi 900 tisoč izvodov. Leta 2000 je bila spletna različica kataloga z več kot 90 tisoč razpoložljivimi artikli predstavljena skupaj s spletno trgovino eShop.

Postopek za uvrščanje izdelka v prodajni katalog se običajno začne z opredelitvijo zmogljivosti orodja, opisom specifikacije in integracijo tehničnih idej. Sledi neka vrsta razpisnega postopka, ki omogoča zoženje števila potencialnih dobaviteljev na omejeno število, ki izdelajo prototipna orodja. V naslednji fazi se orodja testirajo in primerjajo s konkurenčnimi in referenčnimi orodji. Dobavitelji tako stalno razvijajo orodja, ki so na razpolago le pri podjetju Hoffmann Group. Po opravljenem testiranju grejo nova orodja postopno v prodajni katalog. V podjetju Hoffmann Group večinoma prodajajo standardna orodja, vendar ponujajo tudi nekaj posebnih orodij, zaključuje dr. Jens Rossaint pri opisu delovnega toka v oddelku tehnologije.